

从严从实打好疫情防控战

我区三名援嵊干部凯旋

本报讯(记者 黄婷 陈挺 通讯员 赵展锋)3月18日,我区三名镇(街道)干部张翼、范永海、安际良赴嵊泗支援疫情防控工作。三人在圆满完成各项任务后于昨天凯旋。

集中隔离医学观察点的工作量大、任务重,三人充分发扬着定海干部担当作为、吃苦耐劳的精神。“都是兄弟县区,我们力所能及地尽自己的一份力。”马岙街道党工委副书记张翼说,8天支援过

程令人难忘。刚到点位时,需要被隔离的医学观察对象较多,他没有明确的工作时间和休息时间,只要处于疫情防控工作需要,必须按照程序规范上岗。尽管各项工作的准备时间略显仓促,他唯有边工作边适应环境,并结合此前在定海的点位管理经验,对点位提供服务指导。

干礁镇人武部部长范永海所在的集中隔离医学观察点是嵊泗规模最大的一个,干部人心齐、队

伍团结度高、问题整改速度快是他此次嵊泗之行最直观的感受。“医护人员采样从后半夜就开始了,并且连续工作好几个小时,大家都坚持着。”范永海说,他有时会将个人建议一条条罗列在纸上交给点位长,相关建议很快就会有回应。他告诉记者,自己在总结此次支援经验的同时,也会在家好好陪陪家人。

在8天的支援中,“嵊泗速度”给环南街道办事处副主任安际良

留下了深刻的印象。“他们的层级架构分得很好,第一天交办的问题第二天马上得到解决。”安际良说,由于出发前个人物品,特别是衣物准备比较仓促,当地工作人员特地为他添置了衣服。“这身衣服我带回来了,心里真的感到很温暖。”安际良说,短短的8天,他们的心间已搭起了友谊的桥梁。

据了解,三人在返定前,已进行了为期3天的集中隔离医学观察。

军地联合开展“守护戎装”专项行动

本报讯(记者 沈诗桥 通讯员 王嘉宁)记者从日前举行的军地联合开展“守护戎装”专项行动任务部署会上了解到,区人武部、区网信办、区公安分局、区文广旅体局和区市场监督管理局定海分局等部门统一部署,联合开展“守护戎装”专项检查行动,维护军服专用性严肃性,巩固深化军地联合开展打击非法制售军服和涉军造假等专项行动成效,行动至今年9月底为止。

会议传达了学习了《关于军地联合开展“守护戎装”专项行动的通知》《军服管理条例》和《舟山市“守护戎装”专项行动实施方案》,对我区“守护戎装”专项行动任务进行分解与部署。

据了解,军服是国威军威的标志和象征。加强军服管理,是保障军人地位和权益的内在要求,是严

格落实国务院、中央军委《军服管理条例》的具体举措。此次行动将围绕净化网络环境、整治市场秩序、纠正穿着使用、清查管理漏洞4个方面17项重点任务展开。按照军地协作、属地管理原则,采取约谈整改、关闭封堵、线上线下同步联动等措施,开展一体化监管执法;紧盯重点线索和典型案件,采取跟踪督导、执法巡查、挂牌督办等措施,捣毁隐蔽暗藏的制售窝点,惩处顶风作案的犯罪分子;着眼增强法纪意识、强化行为约束,采取行业监管、演艺审查、警备纠察等措施,检查通报存在问题,规范军服穿着秩序;结合行业清理整治,采取核对单据、清点账物、点验抽检等措施,查找问题漏洞,严格全方位全链条监管,全面提升军服管理法治化、规范化、专业化水平,维护军队形象和荣誉。

昌国司法所开展社区矫正对象集中学习



本报讯(记者 刘琪琳 通讯员 顾丽娜)昌国司法所日前组织辖区内10名社区矫正对象开展集中学习和警示教育,进一步加强辖区内社区矫正监管及教育工作,提高社区矫正对象遵纪守法意识。

工作人员结合我区近两年典

型案例,教育社区矫正对象明确服刑意识,自觉遵守各项管理规定和法律法规。同时,工作人员还通过社区矫正管理、加强教育学习、积极主动汇报思想等方面,对社区矫正对象进行学习教育,要求他们要增强自律意识和遵纪守法观念,严格遵守监管纪律。

“通过警示教育学习为社区矫正对象敲响警钟,进一步筑牢社区矫正工作监督管理屏障。”昌国司法所相关负责人说。

有一种不凡叫坚守 有一种力量叫奉献

◀上紧接第1版

原来,傅忠国在检查时遇到了从湖北来舟山的一家人,他不仅耐心细致地引导他们做检测,还向他们推荐了入舟后的游玩景点,临走前对方连声表示感谢并邀请傅忠国到湖北游玩。

“我们的共同目标是保障后方安全”

“今天车流量特别多,要避免发生扎堆情况。”“有些人是刚来的,新人一定不能单独行动。”“特别要注意,我们必须做好个人防护措施。”……昨天14时,记者见到检查站现场指挥部现场引导组组长韩增平时,一身警服的他在布置现场查验工作。由于检查站场地有限,如何快速分流成为一道难题。对此,韩增平基本上每隔几分钟就要询问情况,实时分配任务进行引导,避免人员扎堆。“必须守牢这扇‘大门’。”他说,身

后是定海的人民群众,再苦再累也要保障后方安全。

从3月14日起,一直坚守在这里的韩增平用嗓过度,现在嗓音已带嘶哑声。“他一天要接打几百通电话,一直在忙着工作。”金塘派出所副所长张宇说,受省内外疫情影响,近半个月来韩增平不曾回家,只在检查站见过做志愿者的妻子一面。同时,检查站不时有人员补充进来,需要熟悉工作流程,韩增平还会不厌其烦地开展“一对一”培训,直到对方熟练后韩增平才放心地开展其他工作。

“前几天刮风又下雨,我们吃饭都来不及,但是没有一个人喊苦喊累,我们的共同目标是保障后方安全。”在韩增平看来,坚守是信念更是责任,必须做到守土负责、守土尽责。

正因有像陶文艳、傅忠国、韩增平这样的志愿者坚守在一线,才能筑起疫情防控的一道“墙”,守护着身后的万家灯火。



“嘉兴加油,我们来了!”



昨天12时30分,来自区城市社区卫生服务中心、浙江省人民医院定海分院的15名医护人员集结完毕,坐上前往嘉兴的大巴,奔赴“疫”线驰援。当天上午10时,接到支援嘉兴的指令后,区卫生健康局立即调动常态化应急力量,迅速组建一支具备丰富经验、技术过硬的核酸采样机动队助力当地核酸采样工作。

记者 陆素静 刘攀攀 通讯员 赵展锋 摄



扫码看视频

不负韶华 逐梦乡村

——记白泉镇新港村党总支委员朱丽丽



口记者 陆素静 刘攀攀 通讯员 王思涵

朱丽丽是白泉镇新港村党总支委员,扎根乡村七年,她在工作磨练中不断成长,用心用情为群众服务,千方百计壮大村集体经济,助力乡村振兴。

“85”后的朱丽丽大学毕业后,

曾在杭州当美术老师,但她内心一直希望能为建设家乡出份力。2015年,朱丽丽回到定海,通过招考成为白泉镇新港村的一名大学生村官。“我们这个小村庄,估计她待不长。”面对村民的质疑,朱丽丽意识到想要得到村民认可,必须扎根基层,为他们办实事。可刚刚接触村务管理工作时,朱丽丽略显生疏,为此,她主动向同事学习请教,一有空就与村民们拉家常,了解民情。“小朱,这个行程码怎么查看,你帮我看看。”“小朱,我想办慢性病卡,怎么弄?”渐渐地,村民们对朱丽丽越来越信任,入村走访时,时不时有老年人向她咨询相关政策,她总是耐心

地解答,并积极帮忙申请办理。除贴心服务村民外,朱丽丽还将精力更多地投入到发展村集体经济方面。新港村是东海游击总队的始创地,拥有省级抗日革命老区红色资源,朱丽丽结合自身专业知识,以“薪火相传”红色教育路线为思路,同当地青年人才一起探究“新港红色美丽乡村建设”课题,打造了集参观、体验、学习、互动等功能于一体的研学体系,为村集体经济注入更多活力。去年4月,村里迎来了首批前来参加红色研学活动的学生,为新港村开发红色旅游线路迈出了坚实的一步。“我们还在保留原东海游击

总队陈列馆基础上,重新选址建设东海游击总队纪念馆,建成后将更好地发展红色研学项目。”指着正在加紧建造的东海游击总队纪念馆,朱丽丽眼神里充满希望,这座纪念馆从理念设想到规划设计再到落地建设,她全程参与。为了更好地将红色资源开发利用,朱丽丽不仅收集了大量史料,一有空她还会到村民家中收集民意,最终确定了“红色+绿色”“红色+民俗”“红色+乡村”等多种融合发展模式。“我要继续在农村这片广袤的土地上,发挥自己的光和热,用实际行动践行入党誓言。”朱丽丽说。

全程接种有必要 免疫屏障靠大家

